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Maxim Yattselev
 

FUNCT COMPLEX VRBL 1 (MATH530008340)
 

2015 Spring-EOS
 

No. of enrollment = 6, No. of responses = 5, 
Response rate = 83.3%

Overall indicatorsOverall indicators

Global Index -+ av.=5.8
dev.=0.5

1 2 3 4 5 6

Perceptions Of Your Instructor (1-8) -+ av.=5.8
dev.=0.5

1 2 3 4 5 6

Satisfaction With Your Instructor (9-11) -+ av.=5.8
dev.=0.4

1 2 3 4 5 6

Survey ResultsSurvey Results

Legend
Question text Right poleLeft pole

n=No. of responses
av.=Mean
md=Median
dev.=Std. Dev.
ab.=Abstention
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Demographic InformationDemographic Information

A) Class Standing

n=5Freshman 0%

Sophomore 0%

Junior 0%

Senior 40%

Grad 60%

Other 0%

B) Projected course grade

n=5A 60%

B 40%

C 0%

D 0%

F 0%

C) Course required?

n=5Yes 60%

No 40%
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D) Course in major field?

n=5Yes 80%

No 20%

E) Percent of class sessions attended

n=50-25 0%

25-50 0%

50-75 0%

75-100 100%

F) Hours/week spent on course outside of class

n=50 0%

1-2 0%

3-4 0%

5-6 0%

7-8 20%

9 or more 80%

G) Hours/week employed for pay on campus

n=50 20%

1-10 20%

11-20 60%

21-30 0%

31-40 0%

41-50 0%

51-55 0%

H) Hours/week employed for pay off campus

n=50 80%

1-10 20%

11-20 0%

21-30 0%

31-40 0%

41-50 0%

51-55 0%

Perceptions Of Your InstructorPerceptions Of Your Instructor

1) My instructor is well prepared for class. Strongly AgreeStrongly Disagree n=5
av.=6
md=6
dev.=0
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2) My instructor organizes the class well. Strongly AgreeStrongly Disagree n=5
av.=5.8
md=6
dev.=0.4
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3) My instructor presents course material clearly. Strongly AgreeStrongly Disagree n=5
av.=5.4
md=6
dev.=0.9
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4) My instructor clearly communicates what is expected
of me in this course.

Strongly AgreeStrongly Disagree n=5
av.=5.6
md=6
dev.=0.9
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5) My instructor clearly communicates the grading policy
for this course.

Strongly AgreeStrongly Disagree n=5
av.=5.8
md=6
dev.=0.4
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6) My instructor grades my work fairly and impartially. Strongly AgreeStrongly Disagree n=5
av.=5.8
md=6
dev.=0.4
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7) My instructor maintains good rapport with the class. Strongly AgreeStrongly Disagree n=5
av.=5.8
md=6
dev.=0.4
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8) My instructor actively helps students. Strongly AgreeStrongly Disagree n=5
av.=5.8
md=6
dev.=0.4
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Satisfaction With Your InstructorSatisfaction With Your Instructor

9)  Overall, I am satisfied with how the instructor
conducts this course.

Strongly AgreeStrongly Disagree n=5
av.=5.8
md=6
dev.=0.4
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10) Overall, I am satisfied with the educational
experience this instructor provides.

Strongly AgreeStrongly Disagree n=5
av.=5.8
md=6
dev.=0.4
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11) I would enjoy taking another class from this
instructor.

Strongly AgreeStrongly Disagree n=5
av.=5.8
md=6
dev.=0.4
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Profile
Subunit: Science-LECTURE-ONLINE
Name of the instructor: Maxim Yattselev
Name of the course:
(Name of the survey)

FUNCT COMPLEX VRBL 1

Values used in the profile line: Median

1) My instructor is well prepared for class. Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=5 av.=6.0 md=6.0 dev.=0.0

2) My instructor organizes the class well. Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=5 av.=5.8 md=6.0 dev.=0.4

3) My instructor presents course material clearly. Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=5 av.=5.4 md=6.0 dev.=0.9

4) My instructor clearly communicates what is
expected of me in this course.

Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=5 av.=5.6 md=6.0 dev.=0.9

5) My instructor clearly communicates the grading
policy for this course.

Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=5 av.=5.8 md=6.0 dev.=0.4

6) My instructor grades my work fairly and
impartially.

Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=5 av.=5.8 md=6.0 dev.=0.4

7) My instructor maintains good rapport with the
class.

Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=5 av.=5.8 md=6.0 dev.=0.4

8) My instructor actively helps students. Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=5 av.=5.8 md=6.0 dev.=0.4

9)  Overall, I am satisfied with how the instructor
conducts this course.

Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=5 av.=5.8 md=6.0 dev.=0.4

10) Overall, I am satisfied with the educational
experience this instructor provides.

Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=5 av.=5.8 md=6.0 dev.=0.4

11) I would enjoy taking another class from this
instructor.

Strongly
Disagree

Strongly Agree
n=5 av.=5.8 md=6.0 dev.=0.4
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Profile
Subunit: Science-LECTURE-ONLINE
Name of the instructor: Maxim Yattselev
Name of the course:
(Name of the survey)

FUNCT COMPLEX VRBL 1

Perceptions Of Your Instructor (1-8) + -
av.=5.8 dev.=0.5

Satisfaction With Your Instructor (9-11) + -
av.=5.8 dev.=0.4
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Comments ReportComments Report

Additional CommentsAdditional Comments

A great teacher with enthusiasm, I like the the exercise in class.

Dr. Yattselev conducted a great class! 

The textbook is very difficult to follow. For such a rigorous topic, the examples need to be more plentiful, and the proofs need to more
explicitly display the steps that are undertaken to arrive at the solution.

That being said, Dr. Yattselev is a very good professor. The material can be excessive and overwhelming at times, but Dr. Yattselev
certainly does his best to get us all to understand what is being stated.


